

太钢保卫部

开展消防隐患专项排查活动

本报讯(通讯员 王兴云)今年6月份是我国开展的第23个“安全生产月”活动,主题是“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。根据上级部门的安排部署,太钢保卫部结合自身业务特点,开展了“畅通生命通道”消防隐患专项排查活动。旨在提高广大职工对消防安全的重视程度,增强自我防范意识,确保消防通道的畅通无阻。

为了此次活动出成果、见

实效,保卫部精心策划、周密部署,分别由保卫部党政领导班子成员及消防专业队室负责人担任组长的6个检查组组织开展专项排查工作。排查主要针对生产现场、办公楼、职工宿舍、会议室、工房、食堂、存车棚、生活服务区以及地下井巷等设置的“安全疏散通道”“消防救援通道”“安全出入口”等。排查重点为整治占用、堵塞、锁闭消防通道、疏散楼梯、

安全出口等生命通道问题,消除潜在消防隐患。同时,解决通道设置不规范问题,确保疏散指示标识和应急照明等设施完整有效,保障“生命通道”畅通无阻。

通过此次专项排查活动,有力促进消防生命通道畅通,有效推动各单位对畅通生命通道的重视认知,同时,对各单位及职工消防安全意识提升带来积极影响。



为确保“安全生产月”活动走深走实取得实效,太钢岚县矿业公司开展“安全生产大家谈”“人人讲安全”,观看宣传片、事故案例警示教育片、“宝武安全生产大讲堂”,推动全员树牢安全发展理念。 乔秀梅 牛玉凤 摄



做一个『讲安全会应急』的人

张彦峰

安全,是我们生活和工作中永恒的主题。它与我们息息相关,却又常常被我们在不经意间忽视。我们每一天的活动,无论是行走在路上,还是在工作岗位上,安全都应该是我们首要考虑的因素。

今年的“安全生产月”主题是“人人讲安全,个个会应急——畅通生命通道”,这句看似简单的话语,却蕴含着深刻的意义和责任。

为什么我们要强调人人讲安全呢?因为我们每个人都是安全链条上不可或缺的一环。我们的每一个举动、每一个决定,都可能直接或间接地影响到自己和他人的安全。只有当我们每个人都将安全意识深植于心,时刻保持警惕,才能真正构建起坚实的安全防线。

而“个个会应急”则是对我们能力的要求。意外总是在不经意间降临,当危险来临时,我们不能手足无措,而应具备迅速、正确应对的能力。这需要我们平日里不断学习应急知识和技能,参加各种安全知识培训和应急演练,让自己在关键时刻能够冷静沉着地采取行动,保护自己和他人的生命财产安全。

具体生活中,我们要时刻做一个有安全意识的人,比如:不把汽车停在消防通道,在高速公路行驶时不占用应急车道,不随手向窗外扔东西,不占用楼层楼梯堆放杂物等等,这些看似简单的行为,在关键时刻却直接影响到生命救援。当人人都能积极践行“人人讲安全,个个会应急”,我们的社会将变得更加稳固,生活也将充满更多的安宁与和谐。让我们携手共进,将“人人讲安全,个个会应急”真正落实到行动中。让安全成为我们的一种习惯,一种生活态度。只有这样,我们才能在安全的庇护下,尽情地追求我们的梦想,享受美好的生活。

行走的安全课堂

(上接第一版)加深对安全的认识,更加熟练掌握正确、规范的作业方法和安全行为。

此外,纺丝二车间还根据近年来相关行业领域发生的险肇、事故事件,制作了案例手卡,手卡正面有案例情况说明、原因分析、案例图片,背面有改进措施及二维码。通过扫码,职工们可以随时随地学习案例的完整视频及解读。这种创新的安全培训方式使得学习更加便捷,职工们可以根据自己的时间和地点进行学习,从而提升了安全意识的深度和广度。

通过创新安全培训方式,不仅提高了职工们对安全问题的认识,还激发了他们的学习热情。通过行走的安全课堂,职工们能够更加深入地理解安全问题,提高安全意识,通过改进措施的学习,能够进一步将安全意识转化为实际行动,真正把安全内化于心、外化于行。

太钢集团党外代表人士建言献策工作室揭牌

(上接第一版)党外代表人士建言献策工作室的建成,为太钢集团统战成员学习交流、建言献策、干事创业、成长成才搭建了一个新的平台。揭牌仪式后,党委组织部向党外人士介绍了太钢集团党纪学习教育开展情况,党外人士围绕主要议题开展了研讨交流。大家聚焦“算账经营提质增效”“国企改革深化提升”“加快核心技术攻关”“推进重大项目建设”“增强核心功能、提高核心竞争力”“加快国际化发展进程”等中心任务,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固拓展主题教育成果,扎实推进“凝心聚力促发展 团结奋进谱新篇”主题教育,推动太钢加快建设世界一流不锈钢企业,助力宝武“做强做优做大”,畅谈在

钢铁行业严峻的形势下,党外人士如何围绕中心贡献智慧,以“四化”为发展方向、以“四有”为经营原则,发挥科技创新核心驱动作用,推动产业高端化、智能化、绿色化、高效化发展,奋力完成全年目标。

汪震在讲话中说,为更好地发挥广大统一战线成员在建设世界一流企业新征程中的积极作用,希望大家在今后工作中一是要加强思想政治引领,筑牢砥砺前行共同思想根基。认真总结主题教育工作经验,并以本次主题活动为契机,切实把统战人士独特的智力优势转化为履职尽责的智慧、动力和本领,形成同心向党、砥砺奋进的生动局面。二是要注重能力素质提升,不断强化战略思维和履职能力。面对当前复杂严峻的市场

环境,希望公司各级统战部门和各民主党派能够充分调动民主党派成员献智出力的积极性和创造性,不断提升党派成员履职能力,积极为公司高质量发展献计出力。三是要围绕中心服务大局,更好发挥统一战线法宝作用。要紧密围绕公司战略定位、目标任务,积极开展“爱献做”主题活动,以“四化”为发展方向、以“四有”为经营原则,发挥科技创新核心驱动作用,推动产业向高端化、智能化、绿色化、高效化发展,多提有价值、有建设性、可操作性强的意见建议。要充分用好太钢集团党外人士建言献策工作室平台,积极开展系列研讨活动,以更高的站位、更广的视角、更大的格局,为公司高质量发展贡献智慧力量。